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Questão 1:

Identifique quais das equações a seguir estão representadas em notação indicial de forma coerente, obedecendo a convenção
soma.

(a) xi = aijyj

(b) yj = aikxk

(c) aij = biibjj

(d) aij = bipbjp

(e) aij = bimbjnbmn

(f) ars = birbjscij

(g) aij = bimbjncrs

(h) apq = bprbqscss

Questão 2:

Sejam a,b e c funções vetoriais, φ uma função escalar, I a matriz identidade, e T e A ambos tensores de segunda ordem,
demonstre as seguintes identidades vetoriais e tensoriais representadas em uma base ortonormal:

Identidades vetoriais

(a× b) · c = a · (b× c) = (c× a) · b (1)

a× (b× c) = b(a · c)− c(a · b) (2)

(a× b) · (c× d) = (a · c)(b · d)− (a · d)(b · c) (3)

∇×∇φ = 0 (4)

∇ · (∇× a) = 0 (5)

∇(φ1φ2) = φ1∇φ2 + φ2∇φ1 (6)

∇ · (φa) = φ∇ · a + a · ∇φ (7)

∇× (φa) = φ∇× a +∇φ× a (8)

∇(a · b) = a · ∇b + b · ∇a + a× (∇× b) + b× (∇× a) (9)

∇ · (a× b) = b · (∇× a)− a · (∇× b) (10)

∇× (a× b) = a(∇ · b)− b(∇ · a) + b · ∇a− a · ∇b (11)

∇× (∇× a) = ∇(∇ · a)−∇2a (12)

a · ∇a =
1

2
∇(a · a)− a× (∇× a) (13)

∇ · (∇φ1 ×∇φ2) = 0 (14)

Identidades tensoriais

∇ · (ab) = a · ∇b + b(∇ · a) (15)

A ·T = TT ·A (16)

I ·A = A · I = A (17)
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